ŠTO JE HRVATSKE UDRUGA POVIJESNIH GRADOVA?

Hrvatska udruga povijesnih gradova nacionalna je udruga gradova i dijelova grada koji imaju kulturno-povijesno nasljeđe. Udruga je nevladina, nestranačka i neprofitna organizacija. 

Službeni naziv udruge je Hrvatska udruga povijesnih gradova, a skraćeni naziv udruge je HUPG. Uz naziv na hrvatskom jeziku, u pravnom prometu udruga rabi i naziv na engleskom jeziku koji glasi: Croatian Association of Historic Towns (CAHT). 
HUPG će biti mreža povijesnih gradova u Republici Hrvatskoj, a osnovan je na uzoru Europske udruge povijesnih gradova i regija (EAHTR) koji je preimenovan u Heritage Europe http://www.historic-towns.org/ .

Sjedište HUPG je u Dubrovniku, Pred Dvorom 1, HR-20000 Dubrovnik.

Svrha osnivanja HUPG je povezivanja hrvatskih povijesnih gradova te poticanja i promoviranja njihovih interesa u Republici Hrvatskoj i inozemstvu te osigurati prepoznavanje i odražavanje njihovih specifičnih potreba te potreba njihovih građana. 

CILJEVI UDRUGE
Ciljevi osnivanja Udruge su:


(1) Uspostaviti nacionalnu suradnju na području zaštite spomenika, gradova, kulturnog naslijeđa, narodnih običaja i folklora kroz:

·    stvaranje i razvoj mreže povijesnih gradova,

· kontakte s ostalim važnim srodnim nacionalnim te međunarodnim institucijama i organizacijama kako bi se osigurala uspješna suradnja,

· regionalnu suradnju povijesnih gradova.


(2) Sudjelovati u promidžbama vezanim uz hrvatsko kulturno-povijesno naslijeđe.


(3) Dijeliti dosadašnja iskustva o svim aspektima zaštite i očuvanja kulturno-povijesnog naslijeđa.


(4) Promicati održanje i očuvanje povijesnih gradova vjerujući kako očuvanje kulturnog naslijeđa ujedno promiče i gospodarski razvoj.


(5) Promicati zakone koji bi zaštitili kulturno povijesno naslijeđe.


(6) Podići javnu svijest o važnosti i vrijednosti hrvatskog kulturno povijesnog naslijeđa.

LOGO

Logotip Udruge u osnovi je kvadratnog oblika i sastoji se od tri elementa.  Prvi element je natpis HUPG (skraćenica naziva udruge na hrvatskom) koji je crvene boje i „leži“ na gornjem bridu kvadrata koji je u tom dijelu iste boje. Na tom kvadratu apliciran je drugi element - dvobojno polje nepravilnog oblika koje simbolizira kameno popločenje ulica karakteristično za gradske sredine od vremena antike pa i ranije. Ovo je univerzalni simbol koji odolijeva povijesnim stilovima u arhitekturi te na taj način postaje primjenjiv bez obzira na položaj i vrijeme nastanka nekog grada

Simbolika pločnika sužena je na prostor Hrvatske na način da se na crvenom kvadratu logotipa „pločnik“ gornjom svojom polovicom pojavljuje u bijeloj a donjom u plavoj inačici. Osim što na ovaj način rečeni elementi tvore prepoznatljiv „vizual“ hrvatske trobojnice i šahovnice, pločnik koji svojim plavim dijelom na desnoj strani izbija prema vani i izlazi iz okvira zamišljenog kvadrata simbolizira vrijednost hrvatskih povijesnih gradova koja je priznata i poznata i nadaleko izvan granica Hrvatske. Također vizualno dočarava aktivnost kao i želju za komunikacijom.

S donje plave strane pločnika „visi“ treći element - natpis CAHT (skraćenica naziva udruge na engleskom) te asocira na stare cehovske natpise iznad gradskih obrtničkih radnji.

DJELATNOSTI

HUPG obavlja sljedeće djelatnosti:

· Organiziranje konferencija, seminara i radionica,

· Održavanje kulturnih manifestacija,

· Suradnja sa sveučilištima i drugim znanstvenim institucijama kako bi istraživanja ispunjavala potrebe korisnika

· Sudjelovanje u europskim projektima

· Uspostavljanje i podržavanje radnih grupa

Priprema izvještaja i publikacija

ČLANSTVO

Članom HUPGa može postati grad ili dio grada koji prihvaća odredbe Statuta te ima prepoznatljivu povijesnu jezgru s iznimnim arhitektonskim naslijeđem, kvalitetom i karakteristikama koji se sustavno održavaju. Članstvo može biti redovito, pridruženo, pojedinačno
